Bamaga 1. Heka A[l..n| e Hempasen, copTupan MacuB OT JiBE O J[Be PA3JIUIHU 1IN
qucsta, a ¢ u h ca nean dncia, 3a kouro 1 < ¢ < h < n. Kakso Bpbia ALGL(A,1,n)?

JlokazkeTre ToBa (POPMATIHO U HIPEIN3HO!

ALG1(A[l..n])

1if h—¢ <1 then
if A[¢] =/ then
return /
else if A[h] = h then
return h
else
return —1
mid + |52 ]
if Almid] = mid then
10 return mid
11 else if A[mid] < mid then
12 return ALG1(A, ¢, mid — 1)
13 else
14 return Algl(A, mid + 1, k)
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Bamaua 2. Jla ce cbeTaBu ajropuTbM, KOMTO 10 JIaJeH MACUB OT HEJIH YUCJIa C [IOHE JIBa
esementa A[l..n| mzuncagsa max{A[i]| — A[j] | 1 <i < j <n}, u ga ce qoKaxe GoMaIHO

1 IPENU3HO, Y€ IIPEeAJIOZKCHUAT aJITOPUTHbM € KOPEKTCH.

amada 3. /la ce c¢bcTaBu ajaropuTbM, KOWTO MO JIaJleH MAaCUB OT IOJOKHUTEJTHU Ie/IN
ancsa A[l..n] n nosoxkuTesHO 1510 Yncso 1 Hafi-rojeMusi Bb3MOKeH OPOil eleMEeHTH Ha

A, auaTo cyma He HaJIXBbLpJd 1.
Bamaua 4. [la ce pemar cileJHATE PEKYPEHTHH yPABHCHUSI:
a) T(n)="1T (%) + k:Z:1 %;

6) T(n) = (4+ V3T (25 ) +n+ VIR T Tgm;
B) T(n) = 4T(%) 4+ n's™;

r) T(n) = 4T (%) + n*(Ign)%;



